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12 zgodb – razgibani opisi iz življenja  
Omrežje občin »Povezanost v Alpah« je uspešno izvajanje projekta DYNALP² sklenilo 
z izdajo DVD-ja 
 

Po junijski premieri novega DVD-ja z naslovom »12 zgodb«, ki ga je Omrežje občin  
»Povezanost v Alpah« izdalo v okviru projekta DYNLAP², si je dvanajst kratkih filmskih 
zgodb mogoče ogledati tudi na 
http://www.povezanostvalpah.org/sl/projekti/dynalp2/12-zgodb. V 12 zgodbah 
posamezniki iz šestih držav alpskega loka s svojimi besedami opisujejo projektno 
delo v okviru mednarodnega občinskega sodelovanja. 

Projekt DYNALP² je tri leta spremljal delovanje Omrežja občin »Povezanost v Alpah« in 
zaradi njega se je marsikaj spremenilo. Nastali so čudoviti projekti in prav vsi so prispevali k 
temu, da je življenje v alpskem prostoru postalo še prijetnejše. Manjši izbor projektov 
DYNALP², ki jih je skupaj 36, prinaša novi DVD z naslovom »12 zgodb«. Namen filmskih 
zgodb je prek državnih, jezikovnih in kulturnih mejah olajšati učenje drug od drugega, kar je 
tudi eno temeljnih načel, ki so si ga pri doseganju uspešnosti postavili v Omrežju občin. »Le 
prebivalci alpske občine lahko prebivalce drugih alpskih občin najbolje prepričajo, da je 
mogoče zelo dobro živeti v lokalni skupnosti, ki intenzivno spodbuja energijsko učinkovito 
gradnjo,« pojasnjuje Claire Simon, vodja projekta DYNALP². Filmi so dobra spodbuda za 
deležnike v Alpah pri njihovem nadaljnjem zavzemanju za občine in mednarodno izmenjavo. 
Kajti občutek vsestranske povezanosti je nujno potreben za kulturo, katere cilj je kakovost 
življenja. In kot poudarja Rainer Siegele, župan avstrijske občine Mäder in predsednik 
društva Omrežje občin, »daje povezovanje na mednarodni ravni razvojnim projektom v občini 
ali regiji povsem drugo težo.« 

Človek in Alpe – vprašanje kakovosti življenja  

Sedem držav alpskega prostora daje širok spekter različnih podob življenja: samotni dragulji 
narave in živahno dogajanje v poslovnem svetu, ozke steze in poti in široke avtomobilske 
ceste, majhne vasice in vrveča velemesta. Vsem pa je skupno sorazmerno kakovostno 
življenje, za katero se je zagotovo vredno truditi. »270 občin in regij, zbranih v Omrežju občin 
»Povezanost v Alpah«, želi to visoko raven kakovostnega življenja v alpskem prostoru 
ohraniti in ustvariti čim boljše razmere tudi za prihodnji razvoj,« je prihodnje izzive povzel 
Joël Giraud, župan francoske občine L'Argentière-la-Bessée in podpredsednik Omrežja 
občin »Povezanost v Alpah« – to deluje kot informacijsko stičišče in predstavnik interesov 
članic, za izvajanje trajnostnih projektov na občinski ravni pa zagotavlja finančna in tudi 
druga sredstva. Omrežje občin »Povezanost v Alpah« s projektom DYNALP² podpira svoje 
članice pri projektih, ki si prizadevajo za trajnostni razvoj alpskega prostora.  

 

http://www.povezanostvalpah.org/sl/projekti/dynalp2/12-zgodb


 

Intenzivna prizadevanja na najrazličnejših področjih  

Projekti, ki so deležni finančne podpore DYNALP², se med seboj zelo razlikujejo: 
medtem ko je francoska občina Le Sappey-en-Chartreuse skupaj s prebivalci 
preoblikovala vaško središče in mu tako še povečala vrednost, je več avstrijskih občin in 
regij (Frastanz, Nenzing, regija Naravnega parka Apneniške Alpe) izdelalo ustrezne 
koncepte za zagotavljanje odprtosti prostora oziroma za varstvo (kulturne) pokrajine in 
jih v praksi tudi uresničilo. Nekatere občine in regije si prizadevajo doseči energijsko 
samozadostnost (Naravni park Nagelfluhkette v Nemčiji in Avstriji) ali pa mlade 
vključujejo v naravovarstvene dejavnosti (Unescova biosferna regija Entlebuch/CH, 
Berbenno/I), spet drugje pa so dejavni v turizmu, prometu ali pri ustvarjanju dodane 
vrednosti na regionalni ravni.  

DVD »12 zgodb« lahko naročite pri Omrežju občin (info@povezanostvalpah.org). 
Posamezne posnetke si lahko ogledate tudi na 
http://www.povezanostvalpah.org/sl/projekti/dynalp2/12-zgodb ter jih uporabite pri nadaljnjem 
projektnem delu in v procesih ozaveščanja. Veselilo bi nas, če bi o tem poročali tudi v vašem 
občilu! 

Za več informacij se obrnite na  

Claudio Pfister, namestnico vodje projekta DYNALP², tel. +423 237 53 88, faks: +423 237 53 
54, info@povezanostvalpah.org, www.povezanostvalpah.org . 

Slikovna priloga za brezplačen natis  (© Povezanost v Alpah) 

Podnapis k fotografijam: filmski zapisi o projektu DYNALP² so podnaslovljeni v štirih jezikih, 
vsebina vsakega zapisa je predstavljena v krajšem pisnem povzetku. 

Sporočilo za medije v štirih jezikih (de, fr, it, sl) in fotografije, pripravljene za tisk, si 
lahko presnamete s spletnega naslova 
http://www.povezanostvalpah.org/sl/infoservice/sporocila-za-medije. 

 
Kratka dejstva  

Omrežje občin »Povezanost v Alpah« (www.povezanostvalpah.org), ki je bilo ustanovljeno 
leta 1997, trenutno združuje več kot 270 občin in regij iz sedmih alpskih držav. Na podlagi 
Alpske konvencije (www.alpconv.org) si članice omrežja v sodelovanju s prebivalci z vsemi 
močmi prizadevajo za uveljavitev trajnostnega razvoja Alp kot življenjskega prostora. Vodilna 
misel, ki so si jo izbrale, je: izmenjava, delovanje, uresničevanje.  

 

Osrednje področje delovanja in spodbujanja Omrežja občin »Povezanost v Alpah« je bil 
projekt DYNALP² , ki se je končal konec junija. V okviru omenjenega projekta je bilo od leta 
2006 dalje več kot 2,1 mio. EUR vloženih v 36 trajnostnih lokalnih in regionalnih projektov ter 
procese ozaveščanja javnosti. Pomemben del proračunskih sredstev je prispeval švicarski 
Sklad za naravo MAVA, dodatna sredstva pa so med drugimi zagotavljale občine, regije, 
države in Evropska unija. Poleg zagotavljanja podpore projektom je osrednja dejavnost 
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projekta DYNALP² povezovanje občin, to nalogo pa omrežje izpolnjuje z organiziranjem 
skupnih prireditev, kot so delavnice, strokovne ekskurzije in mednarodne konference.  
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